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Notulen Algemene Ledenvergadering NtVP  
 
Datum: woensdag 24 januari 2024 
Locatie: Via Zoom 
 
 
1. Opening.  
Joanne Mouthaan opent de vergadering en heet eenieder van harte welkom. De vergadering van 
vandaag vindt digitaal plaats. Na de vergadering is er een lezing. 
 
2. Mededelingen 
Er zijn geen mededelingen. 
 
3. Verslag vorige ALV 
Er zijn geen opmerkingen of wijzigingen op de notulen van 2023, waarmee deze zijn vastgesteld.  
 
4. Jaarverslag 2023 

Tijdens de ALV in 2023 is afscheid genomen van een aantal bestuursleden. Dit was reden om ook de 
indeling van een aantal portefeuilles te wijzigen, met name om de bezetting op belangrijke 
portefeuilles minder kwetsbaar te maken. De nieuwe bestuursleden zijn na de ALV enthousiast aan 
de slag gegaan. Gedurende het jaar is ook tijd geïnvesteerd      in het elkaar beter leren kennen en 
het functioneren als bestuur als geheel. Hierdoor is de samenwerking tussen de verschillende 
portefeuilles toegenomen.  
 
NtVP houdt zich bezig met het verzamelen en verspreiden van wetenschappelijke inzichten en best-
practices op het gebied van preventie, ontstaan, diagnostiek en behandeling van psychotrauma. 
Daarnaast willen we graag bijdragen aan het opleiden van hulpverleners en ervoor      zorgen dat 
deze bevoegd blijven door hun training en opleiding te accrediteren en door individuele 
hulpverleners te certificeren. Verder willen we graag een multidisciplinair netwerk op het gebied van 
psychotrauma bieden, waar leden kennis delen, discussiëren en zich professioneel verder 
ontwikkelen. Daarnaast willen we ook de internationale belangen goed behartigen. We zijn een van 
de 14 verenigingen die lid zijn      van ESTSS.   
 
Joanne merkt op dat er binnen het psychotraumavak veel mensen werkzaam zijn die betrokken 
willen zijn en mee willen werken en denken als het gaat om kennisdeling.  
 
In 2023 is binnen het bestuur gewerkt met de volgende 10 portefeuilles: 
● Voorzitter / In- en externe betrekkingen – Joanne Mouthaan 
● Secretaris – Jorin van der Jagt 
● Penningmeester – Joris Haagen 
● Certificering Psychotraumatherapeut – Eva Bloemers en Indira Pliska 
● Accreditatie en nuldelijnscertificering - Rianneke van der Gaag 
● Special Interest Groups – Samrad Ghane  
● Kennisevenementen – Anne Bakker, Chris Hoeboer en Anke Witteveen 
● Communicatie – Janne Punski-Hoogervorst 
● Diversiteit- Simon Groen  
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In- en externe betrekkingen 
 
Realisatie 2023 - intern 
 
Bestuur, commissies en medewerkers 
● Begin 2023 vond er een herschikking plaats van portefeuilles voor meer verbinding en 

samenwerking 
● Het dagelijks bestuur is 2-wekelijks bij elkaar gekomen 
● Het algemeen bestuur is 6x bij elkaar gekomen, dit is inclusief de Heidag 
● Tijdens de overleggen is er een periodieke agendering van de portefeuilles en er zijn directe 

lijnen naar medewerkers en commissies 
 

Project CONNECT 
● Europa-breed surveyonderzoek naar de psychosociale gevolgen van COVID-19 pandemie in 

ESTSS-netwerk (ADJUST Study) 
● Nederlandse dataverzameling (CONNECT) in drie halfjaarlijkse metingen, N>2000 
● CONNECT en ADJUST publicaties, presentaties, archivering 
 
Ervaringsdeskundigheid 
● bevorderen van ervaringsdeskundigheid betrokkenheid binnen huidige activiteiten (Impact, 

nieuwsbrief, lezingen, congres) 
 
Realisatie 2023 - Extern 
 
In Nederland 
● Samenwerking zusterverenigingen: o.a. VGCT Kennisclip trauma & PTSS Masterstudenten  
● Er is structureel contact met collectieve leden ARQ, MGGZ, Mediant 
● We hebben een nieuw collectief lidmaatschap: Psychotraumacentrum-Zuid van Reinier van Arkel 
 
Richtlijnontwikkeling 
● Mede-aanvrager PTSS Richtlijn van de Federatie Medisch Specialisten: afgevaardigd in werkgroep 

Samrad Ghane en Trudy Mooren 
 
Internationaal 
● Joanne Mouthaan is ESTSS President 2023-2024 
● Vertegenwoordiging bij internationale bijeenkomsten (LSTSS Jaarcongres Vilnius, 3 maart; ESTSS 

congres Belfast, 14-17 juni, PTBST Jaarcongres Warschau, 14 oktober; UKPTS Jaarcongres, 19 
januari 2024 ) 

● Gezamenlijk als NtVP-ESTSS aanwezig op ARQ International Conference, Hilversum, 28-29 
september 

 
Accreditatie 
● De lezingenreeks van NtvP is geaccrediteerd. Dit waren 3 lezingen. 
● Het ESTD-AFTD congres (Brussel) deels geaccrediteerd 
● Het NtVP congres 2024 geaccrediteerd 
● De VEN is geaccrediteerd als opleidingsinstituut! 
● Er is meer verbinding ontstaat tussen de accreditatie- en certificeringscommissie 
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Oproep! 
De accreditatiecommissie bestaat momenteel uit zeer ervaren collega’s die dit al jaren voor NtVP 
doen. Mede daarom gaat een aantal van hen helaas stoppen. NtVP is dus hard op zoek naar mensen 
om hen te vervangen. Ben je in staat om te beoordelen of door derden aangeboden opleidingen en 
begeleiding voldoen aan de inhoudelijke, didactische en overige eisen die voor het verwerven van de 
competenties tot psychotraumatherapeut nodig zijn, dan zoeken we jou. Meld je aan bij een van 
onze bestuursleden of op info@ntvp.nl 
 
Certificering Psychotraumatherapeut 
● De tekst voor certificering is herschreven 
● PE online is in gang gezet  
● Oriëntatie met RINO Amsterdam en RINO is gaande ivm toewerken naar accreditatie voor de 

BIG-opleidingen (GZ, PT, KP). 
● Er is een visie ontwikkeld op teamcertificering 
 
Accreditatie Nuldelijnsondersteuner 
● Eén accreditatie-aanvraag is in behandeling 
● Herziening proces rondom accreditatie  
● Er is een nieuwe ondersteuner aangenomen  
● Eén commissielid heeft afscheid genomen 
 
Special Interest Groups 
● Verdere positionering van SIG-voorzitters als NtVP-experts binnen hun specifieke kennisdomein, 

o.a. via nieuwsbrieven en de nieuwe website 
● Specifieke plannen per SIG 

o organisatie van een studiedag t.b.v. kennisuitwisseling en onderlinge verbinding (SIG 
Opvang en vroege interventies) 

o organisatie van de vorige ALV lezing. Publicatie van een position paper over de behandeling 
van ernstige PTSS met veel comorbiditeit (SIG Behandeling van PTSS met ernstige 
(comorbide) problematiek en dissociatieve stoornissen): uitgesteld i.v.m. deelname van 
meerdere leden aan werkgroepen t.b.v. nieuwe multidisciplinaire richtlijnen 

o Organisatie van digitale bijeenkomsten tbv verbinding en verdere behoefte-inventarisatie 
(SIG Trauma in het forensische veld) 

 
Kennisevenementen 
 
Lezingen 
Er zijn 3 online lezingen georganiseerd 
● Lezing januari 2023 : Dissociatie   

117 aanmeldingen; 44 deelnemers; evaluatie 7.6 
● Lezing mei: Trauma en beweging  

231 aanmeldingen; 109 deelnemers; evaluatie 7.6 
● Lezing oktober: Trauma en gender 

73 aanmeldingen; 23 deelnemers; evaluatie 7.6 
 
 
 

mailto:info@ntvp.nl
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Symposium “Wie knipt de kapper” 
● Symposium voor coördinatoren en beleidsmakers collegiale ondersteuning in hoog-risico 

beroepen 
● Organisatie: SIG Opvang en vroege interventies 
● Op locatie in Harderwijk 
● Podcast over het symposium > 1000 keer beluisterd 
● 104 deelnemers uit Nederland en België uit de volgende beroepsgroepen. 
 

 
 
 
NTVP Jaarcongres 
Op donderdag 29 februari 2024 vindt het Jaarcongres van de Nederlandstalige Vereniging voor 
Psychotrauma (NtVP) plaats met als thema "Trauma in een veranderende wereld: twee kanten van 
de medaille". Er zijn onder andere keynotes van Prof. Dr. Iris Engelhard en Prof. Dr. Charles 
Agyemang én 16 verschillende workshops! De locatie is Antropia; een cultuur- en congrescentrum 
centraal gelegen te Driebergen-Zeist.  Op www.ntvp-congres.nl vind je meer informatie en kun je je 
aanmelden.  
 
Communicatie 
● Nieuwe website!!! Deze is in december live gegaan  
● Nieuwsbrief is 4x per jaar verschenen 
● De LinkedIn pagina heeft een constante groei doorgemaakt. Vorig jaar zaten we op 10.000 

volgers. Inmiddels zijn we de 13.000 volgers voorbij.  
● Impact Magazine 
 
Diversiteit  
● Aandacht voor diversiteit in alle communicatie-uitingen 
● Workshop voor leden over Cultural Formulation Interview (uitgesteld vanwege uitval door 

langdurig herstel SG) 
● Overleg met ZonMW over diversiteit bij aanvragen psychotraumaonderzoek 
● Overleg over diversiteit opleiding psychotraumatherapeut 
● Diversiteit binnen onze evenementen: overleg met de portefeuille Kennisevenementen. 
 
Bedankje 
In 2023 hebben we afscheid genomen van 2 medewerkers: Madelon Bronner en Ellin Simon. Joanne 

dankt hen hartelijk voor hun inzet.  

http://www.ntvp-congres.nl/
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5. Financieel overzicht 2023, verslag kascommissie, verkiezing kascommissie 2024 

 
Financieel Overzicht 2023 
Stand van zaken vermogen per 1-1-2024: 
SNS zakenrekening:  € 18.035,40 
SNS spaarrekening: € 19.142,88 
ABN AMRO congres rekening  €   3.834,26 
Totaal vermogen per 1-1-2024:  € 41.012,54 
 
Dit ligt lager dan de buffer van € 50.000,= die we willen aanhouden. De reden hiervoor is dat er al 
een voorinvestering is gedaan van € 15.000,= voor het congres van 2024. 
 
Joris Haagen licht kort de belangrijkste posten aan inkomsten en uitgaven toe.  
 

 
 
Inkomsten: 
● Consistent:   Individuele lidmaatschappen, Registerkosten Certificeringen, Impact 

Magazine. 
● Teruggelopen: Lezingen en webinars, Certificeringen 
● Toegenomen:  Symposium ‘Wie Knipt de Kapper?’ (WKDK), Collectieve ledeninkomsten  
 
Eenmalige inkomsten: 
● Achterstallige inkomsten (2022): € 1.050 vanuit Symposium WKDK 
 
Buiten kosten en baten begroting om:  
● Inkomsten:  Accreditatie-inkomsten en bankrente 
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● Uitgaven:  NtVP website 
Opvallende uitgaven: 
● PE-Online voor de NtVP         
● Bestuurskosten door: 

o Inkoop van materiaal (NtVP drukwerk briefpapier en enveloppen) 
o Hoger dan geschatte notariskosten 

 
Verslag kascommissie 
Op woensdag 17 januari 2023 hebben Jannetta Bos en Christa Straus de kascontrole gedaan van 
NtVP. Ze zijn onder de indruk van de zorgvuldige manier waarop de financiële administratie gevoerd 
wordt. Alle vragen zijn beantwoord en alle onderliggende financiële stukken konden overlegd 
worden. De kascommissie stelt voor aan de leden om het bestuur decharge te verlenen over het 
boekjaar 2023. 
 

Stemming Financieel overzicht boekjaar 2023 
Er wordt door de leden gestemd over goedkeuring van de financiën over het boekjaar 2023.  
Besluit:  de financiën over 2023 worden akkoord bevonden door de leden.  

 

Stemming leden kascommissie 
Jannetta Bos en Christa Straus stellen zich wederom beschikbaar voor de kascommissie. Hierover 
dient te worden gestemd.  
Besluit: Jannetta Bos en Christa Straus worden beiden herbenoemd tot kascommissie voor het 
boekjaar 2024.  
 
6. Bestuurssamenstelling 2024 

Twee bestuursleden stellen zich herkiesbaar voor een nieuwe bestuurstermijn, namelijk Simon Groen 
en Rianneke van der Gaag. Over hun benoeming wordt gestemd door de leden.  
Besluit: Simon Groen en Rianneke van der Gaag worden beiden herbenoemd tot bestuurslid van 
NtVP. 
 
7. Statuten 

Vorig jaar is gestemd over een wijziging in de statuten. Na overleg met de notaris kwamen hier nog 

wat aanvullende wijzigingen uit. Deze liggen nu ter stemming voor. Eenieder heeft de stukken 

kunnen lezen. De leden stemmen over de wijziging in de statuten. 

Besluit: de gewijzigde statuten worden aangenomen. 

 

8. Jaarplan 2024 

In 2024 is de portefeuilleverdeling als volgt: 
● Voorzitter / In- en externe betrekkingen – Joanne Mouthaan 
● Secretaris – Jorin van der Jagt 
● Penningmeester – Joris Haagen 
● Certificering Psychotraumatherapeut – Eva Bloemers en Indira Pliska 
● Accreditatie en nuldelijnscertificering - Rianneke van der Gaag 
● Special Interest Groups – Samrad Ghane  
● Kennisevenementen – Anne Bakker, Chris Hoeboer en Anke Witteveen 
● Communicatie – Janne Punski-Hoogervorst 
● Diversiteit- Simon Groen  
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In 2024 is het doel om wat we hebben staan te consolideren en om bestaande projecten verder te 

ontwikkelen. Omdat het bestuur ongewijzigd blijft, is de verwachting dat de ingezette samenwerking 

verder toeneemt     . Onderstaand per portefeuille de plannen voor 2024. 

 

In- en externe betrekkingen 
 
Intern 
 
Bestuur 
● Dagelijks bestuur: 2-wekelijks 
● Algemeen bestuur: 6x incl. Heidag 
● Lopende zaken via aansluiting DB of directe lijn naar bestuursleden / commissies 
 
Project CONNECT 
● o.l.v. Trudy Mooren; CONNECT en ADJUST publicaties, archivering 
 
Extern 
 
In Nederland 
● Kansen samenwerking en uitwisseling zusterverenigingen  
● Structureel contact collectieve leden en collega-organisaties voor afstemming en activiteiten  
● Uitbreiden van collectieve partnerschappen 
 
Internationaal 
● Joanne Mouthaan is ESTSS President 2023-2024 
● Vertegenwoordiging bij internationale bijeenkomsten (ESTSS, ISTSS) 
 
Accreditatie 
● Commissieleden aanvullen i.v.m. vertrek vaste commissieleden 
● Bekendmaking van accreditatie bij bestaande opleidingen (BIG opleidingen/Rino etc) 
● PE-online 
● Meer verbinding/samenwerking certificeringscommissie 
● Onderzoeken accreditatie traumatische rouw voor certificering psychotraumatherapeut 
● Onderzoeken registratie psychotraumatherapeut voor verpleegkundig Specialist  
 
Accreditatie Nuldelijnsondersteuner 
● Lopende aanvraag accrediteren 
● Verdere inventarisatie in het veld 
● Aanschrijven trainingsbureaus 
● Proces aanscherpen heraccreditatie 
● Verbinding met SIG: opvang na incidenten 
● Verder versterken commissie (inmiddels iemand aangenomen, nog op zoek naar één lid) 
● Mogelijkheden van podcast(s) onderzoeken 
● Enquête onder reeds geaccrediteerde bureaus 
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Certificering Psychotraumatherapeut 
● Criteria hercertificering herschrijven 
● Certificeringsnota up to date 
● PE-online realiseren (verwachting: eerste kwartaal 2024) 
● Europese erkenning afronden 
● Actieve acquisitie opleidingsaanbod tbv certificering en nascholing. Doel eind 2024: 

onderwijsplan is gemaakt ism RINO’s 
● Ondersteuning en commissies paraat 
● Vacature portefeuillehouder certificering  
● Teamcertificering opstarten, visiestuk wordt definitief. 
 
Special Interest Groups 
● Verdere aanvulling van SIG webpagina’s met relevante publicaties, richtlijnen en andere bronnen 

per expertisegebied 
● Inhoudelijke bijdrage aan het NtVP Jaarcongres en creëren van ruimte voor ontmoeting en 

kennismaking met leden 
● geplande activiteiten per SIG: 

o Trauma in forensisch veld: organiseren van een intervisiegroep voor leden 
o Vroege opvang en interventie: organisatie tweede studiedag en een intervisiegroep 
o Young Minds: organiseren voor twee bijeenkomsten om kennis en ervaringen uit te 

wisselen 
o PTSS met ernstige co-morbide problematiek: organiseren van een invitational op het gebied 

van dissociatieve stoornissen 
o Culturele diversiteit: organisatie van een bijeenkomst voor de kerngroep, organisatie van 

een workshop over cultuur sensitieve traumabehandeling m.b.v. het CFI (samen met Simon 
Groen) 

o Ouderen en psychotrauma: creëren van een overzicht van experts en professionals op het 
gebied van trauma en ouderen 

 
Kennisevenementen 
● Werkzaamheden uit 2023 continueren 
● Brug tussen verschillende portefeuilles maken door middel van kennisdeling 
● Organiseren lezingen  
● Belangrijke onderwerpen in onderzoek promoten (diversiteit, klinische relevantie etc.) 
● Jaarcongres op 29 februari 2024  
● Connectie met SIG’s aanhalen 
 
Communicatie 
In 2024 zullen de lopende initiatieven van de communicatie commissie worden gecontinueerd.  
● verspreiden van de nieuwsbrief (4x per jaar + extra promotionele edities omtrent lezingen of het 

congres) met hierin o.a. woord van voorzitter, interviews, boekrecensies; 
● delen van nieuws en onderzoek via LinkedIn (dagelijks); 
● publiceren van het katern in Impact Magazine (4x per jaar) 
● verspreiden van de meest relevante EJPT-artikelen via LinkedIn, in de vorm van een update over 

belangrijkste/opvallendste onderzoeken van de afgelopen weken (per post tevens aandacht voor 
50% korting voor NtVP leden op publicatiekosten) 

● uitbreiding van de nieuwe website met meer informatie en functionaliteit (oa. PE-online) 
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Diversiteit  
Naast continuering van aandacht voor diversiteit in alle communicatie-uitingen: 
● Workshop Cultural Formulation Interview  
● Interviews deskundigen in onderwijs en onderzoek over diversiteit psychotrauma 
 
9. Begroting 2024 en contributie 2024 

 
De begroting voor 2024 ziet er als volgt uit: 

 
 
Joris licht kort een en ander toe.  
● De baten en kosten 2023 zijn gebaseerd op de realisatie van het afgelopen jaar en aangescherpt 

op basis van de verwachtingen van de portefeuillehouders. 
● Budgetneutraal begroting 
● Spaarbuffer van € 50.000. 
● Eenmalige investeringen: 

o SIG Expertmeeting - Behandeling van PTSS met ernstige (comorbide) problematiek en 
dissociatieve stoornissen 

o SIG Studiedag - Opvang en vroege interventies 
o Interviewbundel NtVP 15jr - voortzetting activiteiten 2023 

 
Contributie 2024 
Het voorstel is om de contributies voor 2024 niet te wijzigen. We hanteren dezelfde prijzen als in 
2023, zie hieronder. 
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Prijzen NtVP     Staffel korting prijs Collectief lidmaatschap 

Lidmaatschap € 81,50   0-5 0% € 81,50 

Promovendus € 43,50   6-50. 15% € 69,50 

Student € 21,50   51-100. 25% € 61,25 

Impact € 17,50   101+ 40% € 49,00 

Certificering € 217,00         

Certificering Aspirant Lid € 108,50         

Herregistratie € 54,25         

  
 
Stemming begroting boekjaar 2024 
Er wordt door de leden gestemd over de begroting voor het boekjaar 2024. 
Besluit:  de begroting over 2024 worden akkoord bevonden door de leden.  
 
10. Rondvraag 

Er zijn geen punten voor de rondvraag. 

 
Voorzitter Joanne Mouthaan sluit de Algemene Ledenvergadering om 19.30 uur. 


